

我市暂停HPV四价和九价疫苗预约接种

二价疫苗目前供应充足,关注“淮北智慧疾控”即可预约

■记者 韩惠 通讯员 谢琼琼

本报讯 由于供应量有限、预约数量较大,近日,我市已暂停HPV四价和九价疫苗的预约接种服务。市疾控中心有关负责同志介绍,目前二价HPV疫苗供应充足,能满足市民的接种需求,有需要的市民可关注并进入“淮北智慧疾控”公众号进行预约。

我市开通HPV疫苗网络预

约通道后,预约市民数量大大超出预期,目前四价、九价HPV前期预约人数已分别达到8000人和3000人,而这两种疫苗每月供应量只能为约80人份、60人份。在首先满足已预约市民的基础上,市疾控中心正积极协调供苗,以期能够尽快重新开启预约通道。

据了解,市场上共有三款HPV疫苗,其中二价疫苗可预防由HPV16、HPV18感染引起

的宫颈癌。市疾控中心负责同志介绍,二价疫苗推荐接种年龄为9—45岁,且70%的宫颈癌都是由HPV16、HPV18这两种病毒引起,因此其性价比应该是三种疫苗中较高的。前期,各级疾控部门提供接种的二价HPV疫苗由葛兰素史克公司生产,供应量比较充足,近期国产二价HPV已上市,疾控中心正组织采购。

目前,市民预约接种HPV

疫苗主要通过网络通道,关注并进入“淮北智慧疾控”公众号,点击预防接种→预约服务,进入小程序首页,点击成人信息按钮,先添加成人基本信息完成后,点击成人预约进入预约界面,选择接种人、您所在地的预防接种门诊和要接种的疫苗,选择完毕点击预约即可。预约登记成功后,系统会提示已预约登记成功、正在审核接种日期及当前位次。“排队”过程中,每月底预约系统

也将为每名预约人推送显示即时位次,同时根据疫苗供应量自动审核通过排名靠前的登记人员,并推送服务信息,要求其在5个工作日内前往接种门诊注射疫苗。逾期未接种者视为自动放弃,系统将自动释放资源。

市疾控中心有关负责同志特别提醒,请确认同意接收小程序的推送服务信息,确保“接收订阅消息”显示为绿色,以便及时接收审核信息。

劝导文明出行

为进一步优化交通秩序,倡导文明交通,9月4日,相山区团委组织青年志愿者在人民路与濉溪路交叉口开展交通劝导志愿服务活动。

活动中,青年志愿者对个别行人乱穿马路、不走人行道、机动车不礼让行人等行为进行了劝导和纠正,同时对有需求的行人提供热情帮助。志愿者把正能量传播给每个路人,让文明交通行为变成一种出行习惯,同时也带动更多的人参与到文明城市的创建中来。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 王钰



我市公共资源交易实现全流程电子化

■记者 邹晨光 通讯员 常虹

本报讯 记者从市公共资源交易中心获悉,自今年9月1日起,凡进入我市公共资源交易平台(含濉溪县)的交易项目全面启用电子签章,这标志着我市在推进公共资源交易全流程电子化中的最后一个堵点、断点被消除。

据了解,为加快推进公共资源全流程电子化交易进程,全面提升公共资源交易服务能力,市公共资源交易中心着力完善全流程电子化交易系统,升级改造电子交易服务平台,对接省在线监管系统,搭建“市县一体”的电子交易平台。

台,在各类公共资源交易项目中全面推广电子招投标,实现发布招标公告、下载招标文件、提交投标文件、签发电子保函、开标、评标、发放中标通知书、签订合同、归档文件等全流程电子化。

今年1至8月份,市、县两级交易平台累计完成各类交易项目1158个,交易金额122.4亿元,节约(增值)资金16.76亿元,涉及投标企业4.5万余家,电子保函系统累计签发投标保函484笔,担保金额1.09亿元。网上办、不见面、精简办事流程,提高交易效率,减少投标成本,让市场主体感受到了实实在在的实惠。

濉溪县人社局举行公益招聘会 提供岗位8000余个 达成就业意向500余人

■见习记者 张旭

本报讯 “您好,请问这个岗位有什么要求?”“您之前从事什么工作,我们这个岗位需要一定的工作经验。”“这位先生,您想找一份什么样的工作?”9月4日上午,濉溪县人社局在县人力资源市场举行“助企用工,金秋送岗”大型公益招聘会。

市民张士松是求职者之一,他一大早就来到了招聘会现场,打算找一份心仪的工作。和一些走马观花的求职人员不同,张士松早早地就在心里确定了自己的目标岗位——当一名驾校教练。“我之前干的工作就是驾校教练,后来因为一些原因离职

了,现在重新找工作,还是想干老本行。”张士松说,“现在已经基本谈好了,准备一下就可以去面试了。”

招聘现场,还有很多像张士松一样,和用工企业达成初步意向的求职者。记者注意到,安徽力普拉斯电源技术有限公司的招聘展位,时不时会有许多求职者驻足,向招聘人员了解情况。安徽力普拉斯电源技术有限公司,是理士国际技术有限公司的下属分公司,主要从事铅酸蓄电池的研发、开发、制造和销售。负责这次招聘的王经理告诉记者,因为公司发展的需要,他们除了要招聘大量普工之外,还对技术、研发、管理等岗位有用工需求。“这个招聘地

点离我们厂区也不远,挺方便的,目前我们已经接到不少求职者的求职意向。”王经理说。

据了解,此次大型公益招聘会进场企业共有92家,提供岗位8000余个,涉及到新能源、制造业、纺织业及销售等行业,共吸引1500多名求职者进场,现场达成就业意向500余人。

本次招聘会除了常规展台之外,还以创新的形式开通了抖音直播间、微信直播,开发了手机求职APP,并通过收集求职者信息进行大数据比对,为企业和求职者搭建精准求职招工平台。今后类似的招聘会还将不定期举办,通过线上线下共同发力,助推全县企业更好发展,群众更好就业。

淮北火车站天桥站台电梯要来啦

■记者 刘星 通讯员 刘杰

工程于9月1日开工。此次改造,中间站台新增垂直电梯一部、电动扶梯一部,垂直电梯设在中间站台天桥东侧,电动扶梯设在西侧楼梯处,计划在11月29日施工完毕并投入使用。投入使用后,将方便旅客进、出站,上、下车,特别是对于出行不便的旅客,将给他们带来极大的便利。

施工期间,施工地段使用硬隔离封闭,在二号站台一侧,距离站台边留出两米的旅客通道,在三号站台一侧距离站台边留出一米的旅客上下车通道,在客车进站和开车时,施工地段东西两头分别有作业人员防护引导,禁止人员进入施工地段,并设置防护牌和警示标志。淮北火车站提醒旅客:在进站乘车时听从工作人员的引导,尤其是带小孩的旅客不能让孩子随意奔跑,确保人身安全。

铁佛镇举办消费扶贫产品展销会

■记者 吴永生 通讯员 王媛媛

足选购,镇村干部也在现场帮助宣传并自掏腰包带头购买。

本报讯 9月4日,濉溪县铁佛镇举办消费扶贫产品展销会。

当天上午,铁佛镇政府西侧活动广场上热闹非凡,辖区10户贫困户和5家扶贫专业合作社组织人员在广场设立了各自展区。水蜜桃、葡萄、花生、红薯、无花果、鸡鸭等质优价廉的农副产品吸引了众多群众驻足。

市司法局关爱贫困特殊人群子女

■记者 俞晓萌 通讯员 任凌云

生活中的困难,希望孩子们好好学习,早日成为社会和国家的栋梁。活动的开展不仅让社区矫正对象、安置帮教对象感受到社会大家庭的温暖,为特殊人群子女营造了良好的健康成长环境,也有利于促进社区和安置帮教对象的子女送去温暖和关怀。

为加强对特殊人群的人文关怀,切实维护社会稳定,司法干警为10户贫困家庭子女送去了书籍等学习用品和助学金。在社区矫正中心,干警们与社区矫正对象和安置帮教对象聊天谈心,了解他们的身体健康状况和生产生活情况,鼓励他们树立起生活信心,勇于面对生活中的困难,希望孩子们好好学习,早日成为社会和国家的栋梁。活动的开展不仅让社区矫正对象、安置帮教对象感受到社会大家庭的温暖,为特殊人群子女营造了良好的健康成长环境,也有利于促进社区和安置帮教对象的子女送去温暖和关怀。

中国电信 CHINA TELECOM

回家用WIFI 1000M

出门用5G 1000M

5G hello

全民升5G 畅享新速度

升5G套餐 全家共享流量300G 分期特惠直降3000元

用5G网络 领享体验极速1000M 享5G权益 初期VR/云盘会员随心选

扫描升级5G

• 广告 •

购买国债 利国利民

国家信用 安全可靠 利息免税 收益稳定 购买便利 兑取快捷 管理科学 变现灵活

我行于2020年9月10日-19日代理发行2020年第一期和第二期储蓄国债(凭证式),第一期期限3年,票面年利率3.8%;第二期期限5年,票面年利率3.97%。

ICBC 中国工商银行 淮北分行

全家升5G 智享“全千兆”

5G+ 千兆5G 快人一步
千兆家宽 全面提速
千兆Wi-Fi 全屋智能
千兆服务 快装快修
千兆应用 5G+4K+VR

移动服务优
满意打10分